

Poštovana gospodo vijećnici, drage Klanjčanke i dragi Klanjčani i uvijek nam dragi gosti.

Dan grada uvijek je prilika da se okrenemo iza sebe i analiziramo što smo napravili između dvije svečane sjednice, što nismo i koji su pravci razvoja grada u budućem razdoblju.

Prvo o tome što smo napravili.

Bez kvalitetne projektne dokumentacije nema ni kvalitetnih projekata ni investicija.

Da bi se Grad Klanjec mogao uspješno natjecati za dobivanje sredstava iz predpristupnih fondova EU, te državnih fondova i ministarstava potrebno je imati određenu projektnu dokumentaciju, ishodu lokacijsku dozvolu, te potvrdu na glavni projekt (građ. dozvola).

Da bi lakše došli do tog cilja Grad je potpisao nekoliko ugovora o suradnji i izradi projektne dokumentacije:

sa Zagorskom razvojnom agencijom (ZARA) u vrijednosti od 30.000,00 kn.

Do sada su napravljena 4 poduzetnička projekta za naše obrtnike te je u završnoj fazi izrada studije o opravdanosti ulaganja u Poslovnu zonu Lepoglavec te izrada knjižice sa svim podacima vezanim za istu koju ćemo poslati na adrese sto najvećih firmi koje posluju u Hrvatskoj.

S firmom Gitas d.o.o. Zagreb dva ugovora. Prvi za izradu idejnog projekta- doprojektiranja izgradnje komunalne infrastrukture u Poslovnoj zoni Lepoglavec u vrijednosti od 79.950,00 kn i drugi ugovor za izradu Glavnog izvedbenog projekta ulaza u Poslovnu zonu u vrijednosti 84.790,00 kn za koji smo dobili i potvrdu na Glavni projekt. Procjena troškova gradnje ulaza u Poslovnu zonu sa proširenjem ŽC 2186 i kompletnom infrastrukturom iznosi 1.100.000,00 kn plus asfalt u vrijednosti od 273.000,00 kn za što imamo potpisan ugovor sa našim ŽUCO-m.

U tu investiciju krenuli bi ove godine sa 500.000,00 kn vlastitih sredstava, a ostatak očekujemo od Ministarstva gospodarstva na čiji smo se natječaj već javili.

Sljedeći ugovor potpisan je sa Regionalnom energetsom agencijom sjeverozapadne Hrvatske za izradu akcijskog plana održivog korištenja energije u Gradu Klanjcu i Sporazum o suradnji na projektima održivog korištenja energije u vrijednosti od 36.900,00 kn. U sklopu tog ugovora napravljen je projekt zamjene azbestnih ploča na krovu OŠ A. Mihanovića.

S Projektним biroom Naglič iz Zagreba potpisan je ugovor o projektiranju javne rasvjete za sva naselja na području grada Klanjca. Vrijednost projektne dokumentacije je 67.650,00 kn, a radovi bi trebali koštati ukupno 1.350.000,00 kn.

Donijet je DPU za naselja Klanjec, Mihanović Dol i Lepoglavec. Vrijednost projekta je 328.000,00 kn, a taj prostorno-planski dokument će omogućiti razvoj prvenstveno cestovne infrastrukture koja će omogućiti novu izgradnju. Također Konzervatorska analiza koja je sastavni dio DPU-a omogućiti će brži razvoj i uređenje stare jezgre Klanjca.

Uspostavljena je suradnja s Općinom Brežice i njihovim županom Ivanom Molanom. U Klanjcu je održan jedan kvalitetan sastanak na kojem su sudjelovali župan KZZ Siniša Hajdaš Dončić, ZARA, REGEA, Ustanova za zaštitu prirodnih vrijednosti te naša Turistika zajednica te je dogovorena suradnja oko zajedničkih projekata vezanih uz komunalnu infrastrukturu i zaštitu Sutle.

Od većih infrastrukturnih radova napravljeno je sljedeće:

- U suradnji sa Zagorskim Vodovodom d.o.o. iz Zaboka izvršeni su radovi I. faze vodovoda Dol Klanječki- Cesarska Ves sa hidrotanicom u vrijednosti od 521.239,56 kn, a II. fazu radova u vrijednosti od 146.860,00 97 kn započet ćemo u šestom mjesecu ove godine.

Do sada je priključeno devet domaćinstava, a ukupno očekujemo dvadesetak priključaka. Ove godine bi ukupna investicija trebala biti zatvorena.

-Asfaltirana je cesta Lučelnica-Križančići - vrijednost radova 238.114,15 kn

-Asfaltirana je cesta kod groblja u Dolu Klanječkom-vrijednost radova 99.076,50 kn

-Uređen je zid- donja promenada te zid s istočne strane Trga Antuna Mihanovića -vrijednost izvršenih radova 84.295,44kn.

-Završeno je uređenje sanitarnih čvorova u zgradi Grada u vrijednosti od 62.793,04 kn.

-Za kapelicu Sv. Florijana napravljena je sva potrebna dokumentacija i izvršeni djelomično radovi na sanaciji u vrijednosti od 120.346,51 kn.

-Navoz kamenog agregata i krpanje udarnih rupa u vrijednosti od 164.380,00 kn .

-Za održavanje javne rasvjete potrošeno je 167.121,00 kn.

-Napravljena dva reciklažna otoka kod OŠ Antun Mihanovića i Područne škole u Lučelnici i potpisan ugovor s Udrugom „Lijepa Naša“ iz Zagreba za dobivanje licence-certifikata za Eko-školu i provedene su još i mnoge manje komunalne akcije.

Kupili smo zemljište za izgradnju dječjeg igrališta u Letovčanu Tomaševečkom, a započeli izgradnju dječjeg igrališta u Mihanović Dolu u suradnji s Društvom «Naša djeca» Klanjec.

Osim toga Grad je sufinancirao rad svih svojih udruga sa 477.000,00 kn, rad VZ Grada Klanjca sa 255.000,00 kn, Dječji- vrtić „Kesten“ Klanjec sa 576.000,00 kn, Gradsku knjižnicu i čitaonicu Antun Mihanović sa 282.000,00 kn, Kulturni centar Klanjec sa 235.000,00 kn i rad Gradskog CK sa 30.000,00 kn.

Osnovane su dvije nove udruge „Korak po korak do zdravlja“i Udruga mladih „Mozak“, a obnovljen je i rad Matice hrvatske, Ogranak Klanjec.

Ovom prilikom svima njima zahvaljujem na odličnoj suradnji i čestitam im na odličnom radu koji obogaćuje život čitavog grada.

Grad također sufinancira 25% prijevoza za sve učenike srednjih škola , daje pet studenskih pomoći od 550,00 kn i 9 đačkih od 250,00 kn.Povećali smo naknade roditeljama (mladim mamama) sa 600,00 kn na 1.000,00 kn za prvo dijete odnosno 2.000,00 kn za drugo i svako slijedeće, a pokušat ćemo za slijedeću godinu povećati iznos za treće odnosno svako slijedeće novorođenče. Manifestaciju „Klanječke jeseni“ digli smo na jedan viši nivo, prvi puta smo nudili jednodnevne i dvodnevne izlete u Klanjec preko turističkih agencija, pojačali smo ugostiteljsku ponudu i ponudili još bogatiji kulturno-umjetnički program, te je Klanjec u dva dana posjetilo preko 2.500 posjetitelja.

Također su održani tradicionalni II. proljetni susreti u Klanjcu koje organiziramo u suradnji s Akademijom medicinskih znanosti i Hrvatskim liječničkim zborom.Tema je bila Zdravstveni turizam:medicina i kultura, a prezentirana su 24 rada koji su objavljeni u zborniku radova.

Da ne budem predugačak, to su samo neke ili bih rekao najvažnije aktivnosti koje su se događale između dva Dana grada.

A sada malo o budućnosti.

Glavni projekti koji nas očekuju su:

Izgradnja niskoenergetskog objekta dječjeg vrtića na novoj lokaciji.Tri vrtićke i jedna jaslička skupina na cca 750 m2 bruto površine. Trenutno smo u fazi dogovora oko otkupa zemljišta i izrade idejno projektne dokumentacije za što imamo osigurana sredstva u proračunu od 500.000,00 kn.

Ako bude sve kako smo planirali radovi bi trebali početi iduće godine, a vrijednost investicije bi bila cca 5.000.000,00 kn.

Drugi kapitalni projekt je ulaz u poslovnu zonu Lepoglavec s proširenjem ŽC 2186 i pratećom infrastrukturom vrijednost radova 1.100.000,00 kn, plus asfalt 273.000,00 kn.

Nastavak uređenja Trga A.Mihanovića, gornja promenada, vrijednost radova 120.000,00 kn.

Radovi na spomen groblju u suradnji s Ogrankom Matice hrvatske Klanjec. Matica će urediti grob Antuna Mihanovića- 24.000,00 Kn , a Grad grobove Otona Ivekovića i Krste Ivekovića te hortikulturno urediti okoliš. Vrijednost radova je 40.000,00 Kn. Za 2011. ostalo bi uređenje portala na ulazu u groblje i uređenje staza.

Izgradnja javne rasvjete I. faza vrijednosti radova 300.000,00 kn.

Nastavak asfaltiranja nerazvrstanih cesta u vrijednosti od 300.000,00kn.

Završetak II. faze radova na vodovodu Dol Klanječki-Cesarska Ves.

Uređenje parkirališta kod groblja u Dolu Klanječkom.

Kupnja zemljišta za parking u gornjem Klanjcu.

Na kraju nešto o budućnosti.

Budućnost Klanjca vidim u turizmu, kongresnom, zdravstvenom, kulturnom.

Tom mom razmišljanju ide u prilog i danas otvaranje naše“Klanječke pelnice“ u podrumu zgrade Međuopćinskog udruženja obrtnika Klanjec. Bit će to dom vinara i pčelara, kušaonica naših odličnih vina i meda i prostor koji otvara nove mogućnosti za razvoj turizma. Ako tome još dodam da je projekt „Zavičajne zbirke“ koja se uređuje u prostorima našeg Franjevačkog samostana također u završnoj fazi, uz sve kulturne i povijesne znamenitosti koje imamo, uz dobar rad i uspješan marketing, rekao bih da je uspjeh gotovo pa zagarantiran.

Dakako da nećemo zaboraviti gospodarstvo, stoga i nastavljamo projekt uređenja Poslovne zone u Klanjcu koja bi omogućila novo zapošljavanje i ostanak ljudi na ovom području.

Potreban nam je i jedna veća trgovina i oko njezine izgradnje već se vrše pregovori.

Tko god dođe u naš mali grad kaže da ima dušu. Na nama je da si život u njemu uredimo na najbolji mogući način. Ako svoju ljubav koju nosimo u srcu za Klanjec pretvorimo u djela, on će izgledati upravo onako kako bi svaki od nas to želio.

Zahvaljujem predsjedniku Gradskog Vijeća gospodinu Mirku Lunku i svim gradskim vijećnicima, svom zamjeniku Zlatku Brleku i djelatnicima gradske uprave na suradnji i radu na projektima koje smo ostvarili.

Svim stanovnicima čestitam Dan grada, a vatrogascima i dan Sv. Florjana, njihovog i našeg zaštitnika

Hvala na pažnji.

Gradonačelnik Klanjca:  
Željko Kolar